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Anfrage Nr.: F 015/2020 
Status: öffentlich 
Datum: 08.05.2020 

 
Einreicher: Fraktion der CDU 

 
Anfrage: Antikorruptionsbeauftragter 
 

Gremium:  
 
Anfrage: 
 

 
1. Wer ist derzeit Antikorruptionsbeauftragter der Gemeinde?  

2. Falls es derzeit keinen Antikorruptionsbeauftragten gibt, wann soll dieser berufen  
werden?  

3. Wie wird durch Sie gewährleistet, dass in besonders anfälligen Bereichen der 
Verwaltung hier Vorsorge getroffen wird?  

4. Wie gedenken Sie die Gemeindevertretung gegebenenfalls in die Benennung 
eines Antikorruptionsbeauftragten einzubeziehen?  

 
Antwort: 

Zu 1.          Durch Herrn Knobbe wurde Herr Hans- Jürgen Malirs als 
Antikorruptionsbeauftragter der Gemeindeverwaltung ernannt. Über die Ernennung 
hatte Herr Knobbe in der Gemeindevertretersitzung vom 22.11.2018 informiert 
(siehe auch hierzu Protokoll ÖT der Sitzung vom 22.11.2018, Seite 2). 

 
Zu 2.       Entfällt 

 
Zu 3.  Die Verwaltung hat eine Dienstanweisung zur Vermeidung von Korruption. Alle 

Mitarbeiter bestätigen jährlich die Kenntnis der Dienstanweisungen. Die Einrichtung 
der Vergabestelle soll uns weiter in der Vermeidung von Korruption helfen.  

 
Zu 4.       Entfällt. 

 
 
 
 

 
 
______________________ 
Sven Siebert 
Bürgermeister 
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